



平成 28 年 6 月 15 日

各 位

会 社 名 ケイアイスター不動産株式会社  
代表者名 代 表 取 締 役 社 長 埴 圭二  
(コード番号：3465 東証第二部)  
問合せ先 執行役員 管理本部長 松澤 修  
(TEL. 0495-27-2525)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正に関するお知らせ

当社が平成 28 年 6 月 14 日 15 時 00 分に発表した「支配株主等に関する事項について」に関しまして一部訂正がございますのでお知らせいたします。

1. 訂正の内容

①開示資料内「1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等」の表内

訂正前：

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
埴 圭二	支配株主	38.15	22.48	60.63	—
株式会社 フラワーリング	その他の 関係会社	22.48	0	22.48	—

訂正後：

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
埴 圭二	支配株主	38.15	22.48	60.63	—

②上記①の訂正に伴い開示資料内「2. 親会社等の企業グループにおける位置付けその他の親会社等との関係」を削除

③上記②の訂正に伴い、開示資料内 3 項が 2 項に、4 項が 3 項に項数変更

2. 訂正の理由

株式会社フラワーリングが「その他の関係会社」に該当していないため

以上